
Звіт 

депутата Полтавської обласної ради VIII скликання, члена фракції 

Полтавської обласної організації Всеукраїнського об’єднання 

«Батьківщина», заступника голови Постійної комісії з питань паливно-

енергетичного комплексу та використання надр Олександра Олексенка 

У Полтавській обласній раді представляю інтереси жителів Полтавщини. 

Згідно з новим територіально-адміністративним устроєм, наша область 

поділена на чотири райони: Кременчуцький, Миргородський, Лубенський, 

Полтавський та вбирає в себе 60 територіальних громад. Як член фракції 

Полтавської обласної організації Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» 

взяв участь в усіх семи сесіях обласної ради VIII скликання. Маю 

аргументовану активну позицію щодо питань, які перебувають на розгляді 

комісії з питань паливно-енергетичного комплексу та використання надр, де я 

перший заступник голови комісії. Завжди при розгляді питань намагаюся 

забезпечити можливість зростання добробуту відповідної територіальної 

громади. Неодноразово ініціював та підтримував зміни до обласних програм, 

що стосуються й соціального захисту населення, розвитку місцевого 

самоврядування, екологічних ініціатив тощо. Постійно вношу пропозиції до 

проєктів рішень та ініціюю власні, які забезпечать економічний розвиток 

області. 

Основним своїм завданням у обласній раді вбачаю представництво 

інтересів територіальних громад, сіл, селищ, міст Полтавщини, а також 

забезпечення рівних можливостей для всіх громад області. Також, у межах 

повноважень, сприяю збалансованому економічному і соціальному розвитку 

області, ефективному використанню природних, трудових і фінансових 

ресурсів, зміцненню територіальних громад, покращенню добробуту населення 

регіону. 

А тому основою своєї депутатської діяльності вважаю налагоджену 

двосторонню взаємодію з громадянами. 

Завжди відкритий до проблем людей. Тож кожен перший та третій 

вівторки місяця, з 15-ї до 17-ї години в офісному приміщенні ПОКВТТГ 

«Полтаватеплоенерго» за адресою: м. Полтава, вул. Комарова, 2-А, здійснюю 

прийом громадян з різних важливих для них питань. Неодноразово до мене 

зверталися люди щодо отримання матеріальної допомоги ‒ коштів для дітей з 

інвалідністю, на лікування і реабілітацію після операції і відновлення після 

ускладнень через вірусні інфекційні захворювання. 

Окрім громадської приймальні, аби краще зрозуміти проблеми та 

механізми допомоги, регулярно спілкуюся з жителями різних територіальних 

громад області. У процесі виконання професійних обов’язків багато уваги 



приділяю створенню гідних умов проживання в Полтаві, Карлівці, Машівці, 

Решетилівці й Котельві. 

Як перший заступник комісії з питань паливно-енергетичного комплексу 

та використання надр отримую чимало звернень від різних громад області, на 

території яких іде розробка корисних копалин. Постійно стикаюся з 

необхідністю термінового втручання у розв’язання екологічних проблем. Серед 

таких ситуація навколо макухівського сміттєзвалища твердих побутових 

відходів, що продукуються Полтавою і прилеглими селищами. Проблема 

набула такого масштабу, що місцеві активісти вже неодноразово протягом 2021 

року вимушені були перекривати проїзд дорогами районного та обласного 

значення. Також долучався до розв’язання питання щодо поводження з 

небезпечними відходами в селищі Скороходове на Чутівщині, що викликало 

екологічну катастрофу. 

Як депутат Полтавської обласної ради та керівник підприємства, яке 

надає послуги з теплопостачання на суміжній території, брав активну участь у 

забезпеченні опаленням жителів так званого 109-го мікрорайону Полтави та за 

підтримки керівників обласної ради, навіть при повній бездіяльності 

муніципалітету міста, сприяв забезпеченню комфортних умов їх проживання. 

Крім того, постійно підтримував усі ініціативи депутатського корпусу 

Полтавської обласної ради щодо протидії поширенню COVID-19. Сам отримав 

дві дози щеплення і на своєму особистому прикладі (як депутат обласної ради і 

як очільник великого промислового підприємства) закликаю своїх виборців і 

підлеглих теж вакцинуватися. Як депутат фракції Полтавської обласної 

організації Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» підтримував звернення 

до Президента та Кабміну щодо належного соціального забезпечення 

медпрацівників та небезпеки зриву програми вакцинації в регіоні, і нас 

підтримали. 

Продовжуватиму ініціювати впровадження європейських екологічних 

стандартів поводження з твердими побутовими відходами. Докладатиму всіх 

можливих зусиль, зокрема до створення цільової програми переробки твердих 

побутових відходів та процесу будівництва сміттєпереробного заводу на 

Полтавщині. 

Буду долучатися до ініціативи створення комунальних підприємств з 

переробки скла, пластику, паперу тощо. 

Переконаний, що лише комплексний підхід ‒ одночасне розв’язання 

проблем екології, запобігання забруднення навколишнього середовища, 

недопущення накопичення твердих побутових відходів та перетворення їх у 

невичерпне джерело альтернативної енергії ‒ дозволить зменшити фінансове 

навантаження на родини жителів регіону, а отже, дозволить покращити 

екологічний та економічний стан Полтавщини загалом. 


